

Уважаемое начальное сообщество Клайд Хилл,

С распростертыми объятиями и гостеприимным сердцем мы получаем возможность приветствовать часть нашего сообщества, сообщество Уилбертона. С недавним решением объединить школьные сообщества мы смотрим в будущее, которое сосредоточено на любви, инклюзивности и сочувствии. Добавление наших соседей в Уилбертон позволяет нам переосмыслить и совместно создать новое сообщество в качестве сотрудников, студентов и семей. С огромным удовольствием я могу объявить о добавлении со-директора в нашу общину, г-на Чхун Мей. Г-н Мей является нынешним директором в Уилбертоне, и вместе мы будем выступать в качестве содиректоров в предстоящем учебном году.

Вот небольшая информация о Чхун Мее своими словами:

*Когда я был ребенком, я не знал, что однажды окажусь в профессии учителя. Во время учебы в колледже я потратила некоторое время на воссоединение со своими корнями, добровольно работая в Камбодже, чтобы преподавать английский язык в детском доме и в организации по ВИЧ / СПИДу. Этот опыт помог мне обнаружить страсть к преподаванию и образованию. Эта страсть помогла подпитывать мое желание получить некоторую ясность в отношении моей культурной идентичности как камбоджийского американца. Мои родители пережили геноцид и войну в Камбодже и приехали в США в качестве военных беженцев, когда мне было два года. Мы выросли в субсидируемом государственном жилье в районе Сиэтла. Из-за войны моя мама не окончила среднюю школу, а папа не окончил среднюю школу. Несмотря на образование моей семьи, важность образования всегда присутствовала в нашей семье. Я окончил Вашингтонский университет, где также получил сертификат преподавателя K-8, M.Ed. и сертификат директора.*

*В следующем учебном году будет отмечаться мой 17-й год в школьном округе Белвью. За время моего пребывания здесь я преподавал в 5-м классе в Шервудском лесу и в 6-м классе в средней школе Хайленд. Я взял двухлетний отпуск из района, чтобы получить возможность преподавать в 4-м и 5-м классах в школе IB World в Пномпене, Камбоджа. Опыт, который мы с женой Соферум получили в Камбодже, был удивительным и изменил жизнь по многим причинам, но прежде всего потому, что там родился наш сын Каден. Я рад восстановить связь с преподавателями в Клайд Хилл, с которыми я работал, когда я был в ITCL несколько лет назад. Совсем недавно я был помощником директора в Phantom Lake Elementary до моей нынешней роли директора Wilburton. В дополнение к Кадену, которому сейчас 8 лет, у нас также есть 3-летняя дочь по имени Кайла, которая держит нас всех очень занятыми дома.*

Чхун и я рады сотрудничать вместе в качестве со-руководителей в нашем объединении сообществ. У нас большое взаимное уважение; Ранее мы сотрудничали в совместной работе по всему району и всегда опирались друг на друга как лидеры цветных зданий. Мы рады стать пионерами первой модели содиректора района, где все вы учитесь и руководите вместе с нами. Мы оба глубоко привержены социальной справедливости и расовому равенству и верим в жизненно важную роль, которую государственное образование играет в нашем обществе, особенно в то, как оно должно служить нашим исторически маргинализированным и

недопредставленным студентам. Мы верим в наши общие ценности сообщества, подлинности, справедливости, связи, доброты, отношений и сотрудничества. Хотя эта возможность родилась из недавнего процесса консолидации школ, мы надеемся, что сможем и будем совместно создавать красивое, яркое и инклюзивное школьное сообщество в Clyde Hill Elementary.

С любовью

Брук и Чхун

